Auxiliar, 6 de mayo
Pregunta 1

Dada la creciente fama que ha tenido el equipo de fútbol conocido como “Los Gatos”,  el club ha comenzado a vender artículos autografiados a los alumnos hinchas del equipo. Como al comienzo nadie pensó que se tratara de un negocio de importancia,  se le otorgaron permisos únicos  e irrepetibles para dicha venta, con lo que el equipo quedó en una posición monopólica. Asuma que la demanda por dichos artículos está dada por P= a – bq y que los costos marginales son iguales a c  y que no hay costos fijos, pues los diseños fueron donados por la empresa Activarte.

a. Encuentre la solución que maximiza las ganancias de “Los Gatos”  si sólo se cobra un cargo variable.  

b. ¿ Como cambia la respuesta si además de un variable se cobra un cargo fijo?

c.  El Fiscal económico,  que como muchos menospreció a “Los Gatos “ en un comienzo,  se da cuenta de su error, pero no puede quitarles el permiso facilmente, por lo que decide regular. ¿Qué sistema tarifario debería fijar? 

Suponga ahora que un estudio de mercado ha determinado que la tres cuartos de los hinchas son mujeres, con una demanda de P= a1 –bq. Y que los hombres tienen una demanda de P= a2 –bq. 

d. Si el monopolista puede cobrar sólo un costos por unidad ¿qué precio fijará si se le permite discriminar? ¿si no se le permite discriminar?
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